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会  議  録 
会議録 平成２６年度 第６回 長洲町教育委員会会議 
招集年月日 平成２６年８月１９日（火） 
招集場所 長洲町役場電子会議室 
出席者 大山委員長・木下委員・松岡委員・伊津野委員・松本教育長 
職務説明責任者 松本学校教育課長、荒木学校教育課長補佐 

会議録作成者 荒木学校教育課長補佐を指名 

会 議 

日程番号 事件番号 事件内容 

第 １  議事日程について 

第 ２  会議録署名委員の指名について 

第 ３ 議案第１７号 
平成２６年度教育委員会事務局職員の異動について 

                     （非公開） 

第 ４ 報告第１８号 
生徒指導について 

                     （非公開） 

第 ５ 報告第１９号 長洲町教育振興基本計画について 

第 ６ 協議第１０号 
平成２７年度玉名地区使用教科用図書（小学校）について 

                     （非公開） 
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会議録 
 委員長：本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議は成立します。それでは、平成 

２６年度第６回教育委員会会議を開会いたします。あらかじめお諮りします。会議の議題

について、本日緊急の案件があっておりますので、別紙のとおり変更していただきたいと

思います。日程番号第３に議案第１７号を追加しております。よって、以下の日程番号が

すべて別紙のとおりとなりますので、よろしくお願いいたします。それでは、日程につい

ては、別紙のとおりでよろしいか伺います。次に会議の順序を変更したいと思います。日

程番号第３議案第１７号、日程番号第４報告第１８号、日程番号第６協議第１０号は個人

情報等に関する問題となるので非公開議案とし最後に審議したいと思いますがよろしい

ですか。 
 各委員：はい。 
 委員長：それでは、日程番号第５報告第１９号を最初に行いそのあとに、日程番号第３議案第１７

号、日程番号第４報告第１８号、日程番号第６協議第１０号を非公開として順序を変更し

たいと思います。よろしいですか。 
 各委員：異議なし。 
 委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。 
 各委員：はい。 
 委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、伊津野委員を指名します。 
 委員長：日程番号第５、報告第１９号 長洲町教育振興基本計画について、説明をお願いします。 
松本課長：報告第１９号 長洲町教育振興基本計画について、このことについて、別紙のとおり報告

します。平成２６年８月１９日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。

（以下 別紙にて報告） 
委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。 
委員長：計画の概要などがあれば早めにお知らせください。 

松本課長：委員長が言われたものも含めて、今回ご報告した業者と現在資料等を作成しておりますの

で、今しばらくお待ちください。 
委員長：アンケートはいつごろ実施の予定ですか。 

松本課長：当初夏休み明け８月下旬を予定しておりましたが、休み明けすぐよりは、少し時間が経っ

てからの方がいいだろうということもあり、９月中旬を目途に実施する方向で調整してお

ります。 
 委員長：適宜報告をよろしくお願いいたします。 
松本課長：解りました。 
 委員長：ほかにご質問等ございませんか。 
委員長：よろしいですか。 
各委員：はい 
委員長：それでは、この件はこれで終わります。 

 委員長：日程番号第３議案第１７号、日程番号第４報告第１８号、日程番号第６協議第１０号は個

人情報等になりますので、関係者以外の方は地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

１３条第６項の規定及び先の決議により非公開としますので退席してください。 
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 （非公開） 
 
委員長：では、これで本日の全日程を終了します。 


